江苏省仪征中学2018—2019学年度第二学期 高二周末练习（6）

一、填空题
1、设集合A＝｛x｜x是小于4的偶数｝，
[image: image237.png]



2、命题
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4、函数
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5. 用反证法证明命题：“定义在实数集上的单调函数
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7、已知e为自然对数的底数，函数y＝ex－lnx在[image: image14.png]>k B 2B (ZXXK.COM)
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8、已知函数
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10．平面上画
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条直线，且满足任何2条直线都相交，任何3条直线不共点，则这
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条直线将平面分成        个部分．[来源:Zxxk.Com]
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是定义在R上的偶函数，且对于任意的[image: image27.png]x €R



都有[image: image28.png]f(x+4)=f(x)+f(2)
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的值为______．

12、已知函数
[image: image31.wmf](

)

(

)

22,

xx

fxx

-

=-

则不等式
[image: image32.wmf](

)

(

)

2lg

ffx

-

＜

的解集为
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13. 若不等式[image: image34.png]mx3—lnx| >1



对[image: image35.png]vx € (0,1]



恒成立，则实数m的取值范围是______．
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二、解答题

15、（14分）命题
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当
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16  (14分)定义在R上的函数[image: image55.png]f(x)



满足[image: image56.png]f(2—x)=f(x)



，且当[image: image57.png]
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求当[image: image60.png]x<1



时函数[image: image61.png]f(x)



的解析式；
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若关于x的方程[image: image63.png]fD=1g(¢+2a)



在[image: image64.png](1 +o0)



上有解，求实数a的取值范围；
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求不等式[image: image66.png]f2-2x) <f(x+3)



的解集．
17、（本小题满分14分）[来源:C设[image: image67.png]f(x)



是定义在R 上且周期为2的函数，在区间[image: image68.png](—1.1]



上，[image: image69.png]2+l —-1<x<0
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其中常数[image: image70.png]


且[image: image71.png]7@ =r6)
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求a 的值；
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  求证：[image: image76.png]g(x)



是偶函数；求函数[image: image77.png]g(x)



的值域．
om]
18.．（本小题满分14分）
下图（I）是一斜拉桥的航拍图，为了分析大桥的承重情况，研究小组将其抽象成图（II）所示的数学模型．索塔
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，
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（1）求两索塔之间桥面
[image: image88.wmf]AC

的长度；
（2）研究表明索塔对桥面上某处的“承重强度”与多种因素有关，可简单抽象为：某索塔对桥面上某处的“承重强度”与索塔的高度成正比（比例系数为正数
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19.（本小题满分16分）

已知函数
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（1）若函数
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范围。
20.（本小题满分16分）

已知函数
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15.解
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16解：[image: image123.png](D



当[image: image124.png]<1



时，[image: image125.png]2—x>1



， 
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[image: image127.png]2l (x+



在[image: image128.png](1 + o)



上有解，等价于[image: image129.png]


在[image: image130.png](1 + o)



上有解， 
方法一：[image: image131.png]


分离参数法[image: image132.png]41
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在[image: image133.png](1 + o)



上有解，   
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，[image: image135.png]x € (L + )



，
令[image: image136.png]2+1

t>3



，[image: image137.png]


在[image: image138.png](3 + )



单调递增，
所以[image: image139.png]ve( +e)



，
所以[image: image140.png]e 4o



 ；
方法二：[image: image141.png]


利用一元二次方程根的分布[image: image142.png]


在[image: image143.png](1 + o)



上有解，等价于[image: image144.png]—2ax+ (1—a) =0



在[image: image145.png](1 + o)



上有解，
令[image: image146.png]—2ax+ (1—a)



，其对称轴为直线[image: image147.png]


，
则[image: image148.png]A=4(@®+a—1)=0
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，[image: image149.png]a€o



； 
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，[image: image151.png]a€o



；
[image: image152.png]@g(1) =2—-3a<0



，[image: image153.png]:
a>



 ，
综上：实数a的取值范围是[image: image154.png]e 4o



；
[image: image155.png]3



函数[image: image156.png]f(x)



图像关于直线[image: image157.png]


对称，且[image: image158.png]f(x)



在[image: image159.png][1 + o)



上单调递增，
[image: image160.png]f2—2x)<f(x+3) e |(2-2x)—1| < |(x+3)—1]|



， 
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，
解得[image: image162.png]1
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，
所以不等式的解集为[image: image163.png]


．
【解析】本题主要考查函数解析式的求法及函数不等式的求解，考查换元及转化思想，培养学生分析问题解决问题的综合能力，属中档题．

17、【答案】解：[image: image164.png](D



由[image: image165.png]f(x)



是周期为2的函数
所以[image: image166.png]



解得[image: image167.png]



[image: image168.png](2



证明：[image: image169.png](—x)+f(x) =g(x)



且定义域对称所以[image: image170.png]g(x)



是偶函数，
[image: image171.png]


由题知[image: image172.png]F1)=F (1) =




所以[image: image173.png]


且[image: image174.png]g(x)



是周期为2的函数，
所以[image: image175.png]f(0)=1



，[image: image176.png]g(0)=2f(0)=2=g(2



，
因为[image: image177.png]g(x)



是偶函数，所以[image: image178.png]g(x)



在[image: image179.png]re(-2,-1u(1,2)



的值域与[image: image180.png]g(x)



在[image: image181.png](L2



上值域相同
当[image: image182.png]x € (L2
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，
综上所述[image: image188.png]g(x)



值域为[image: image189.png]


．
【解析】[image: image190.png](D



由[image: image191.png]f(x)



是周期为2的函数所以[image: image192.png]


可得[image: image193.png]
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由[image: image195.png](—x)+f(x) =g(x)



且定义域对称所以[image: image196.png]g(x)



是偶函数，由题知[image: image197.png]F1)=F (1) =



所以有[image: image198.png]


且[image: image199.png]g(x)
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的值域与[image: image202.png]g(x)
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的单调性可得值域．
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（第17题图（Ⅰ））





（第17题图（Ⅱ））
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